



窃读记 赤壁路小学五(2)班 林嘉琪

放学了，我急匆匆地跑回家，目的可不是写作业，而是一看书！为什么呢？原来啊，我的视力现在越来越差了。为此，妈妈下了狠心，不允许我看课外书。

她越不许我看，那我就偏要看。可是妈妈下班回家后，我就没机会看了。于是，我悄悄地制订了一套详细的“窃读防妈计划”，这样就不用怕被发现啦！

晚上8点，我注意到妈妈在房间里看电视，“哈哈，这真是一次难得的机会啊！妈妈暂时不管我，我可以看书啦！”我暗自窃喜。不过，为了防止被妈妈发现，我还是小心为妙啊！于是，我做贼似的迅速从书架上抽出一本书，并把它紧紧地塞到衣服里，然后推开房门，猫着腰快步走进厕所，但是，进了厕所可不代表就“安全”了，因为，如果妈妈在门外的话，那我的计划就露馅了。于是，我又向四周环顾。哈，没人！太好了，我可以安心看书了。我立马把门锁起来，津津有味地看起了书。过了好一阵子，我的耳边突然想起“啪啪”的拖鞋声。糟了，妈妈来了！我赶紧合上书，一边塞进我的衣服里，一边应付她说：“我马上就好啦！……”“哦，那你快点啊！”妈妈走了。“呼，还好没出什么问题。”我长长地出了一口气。

尽管“窃读”成功了，可“做贼”的滋味很不好受，看来我还是少“窃读”为妙！

指导老师：卢静



快乐的夏令营 马台街小学五(1)班 苗雨清

今天我们要去夏令营了！我和吴琰一起坐上了去往夏令营活动中心的车。一路上，我满脑子想的都是夏令营时的情景。到了！到了！我和吴琰一起迫不及待地跑下了车，背起书包就向里面冲。哇！人可真多！许多同学都早早地来了，我们俩立刻在人群中找到了自己的连队。换上军服后，我们终于可以出发啦！

我们先来到了生态密林区。只见一块大石头上写着“生态密林区”几个青绿色的大字。在大石头的旁边还有许多又高又大的树木。接着我们向生态馆走去，路的右边是许多翠绿的小树，有的小树的树叶还是紫色的；嫩绿的小草像毛茸茸的绿毯子似的，还有许多花。左边是一个小池塘。在生态馆里我们知道了关于地球污染、物种减少的危害……我懂得了要保护地球。

吃完了午饭，我们去将军山玩“绿野寻踪”游戏，这个游戏是让我们在草丛中找绿色的卡片。大家左看看右瞧瞧，生怕错过了一张卡片。可是，前面的人早就把卡片捡光了。结果，我们连队只有两个男生幸运地捡到了卡片，其他人都空手而归。

晚上的篝火晚会精彩极了！各个连的代表上去表演了自己最拿手的本领：有的同学表演了芭蕾舞，几位穿着白裙子的同学像几只漂亮的白天鹅，轻轻地在舞台上翩翩起舞。有的同学讲了一段令人开怀大笑的相声，还有的同学唱了歌……其中令我印象最深的是几位同学合唱的《最炫民族风》。当熟悉的旋律响起时，所有的同学都不由自主地随着这声音大声唱了起来，歌声一浪高过一浪。大家用最高、最响亮的声音唱着这首令人心潮澎湃的歌。唱完这首歌，大家的心情久久都没平静下来……



小区的“编外保安”

金陵汇文小学五(2)班 纪洵冉

我们小区前段时间来了位新“保安”，它一身乌黑光亮的毛，两只大眼睛常常露出乞讨的目光，让人觉得不喂它点什么，心里就过意不去似的。它就是我们小区的流浪狗——小黑。

别看小黑是一只土里土气的狗，可是它很有个性的哦！首先，它只认吃的不认识人。它平时都在草坪上睡大觉，但是只要我摇响狗食袋子，它不管在干什么，半分钟内肯定赶到我面前，然后围着我转两圈，再把头放在我裤子上蹭两下，舌头也伸出来了，仔细一看，上面还挂着一滴口水呢！我把狗食倒出来，它立刻吃得狼吞虎咽，5分钟后，地上就空空如也了。

它还欺软怕硬，当它挺着脖子走时，如果看到一只气势汹汹的大狗，它立刻像泄了气的皮球，一直溜到椅子后面，还偷偷地向前张望。但是如果碰到的是一只比它小的狗时，它就会冲上去，像疯了一样，对人家大吼大叫，把那只小可怜都吓傻了。

小黑当然也不是吃干饭的，到了晚上，它就开始正式上班了。白天睡得好，晚上它就精神抖擞，神气活现，一遍遍地巡视着小区，好像这个小区就是它的领地。只要一发现可疑分子，小黑就会立即大叫，还拖着人家向物管办公室走。时间长了，大家都知道我们小区有个“编外保安”，如果它不认识你，你只要对它喊声“小黑”，它就会对你友好了。不过有时候它过分勤劳，半夜也吵吵嚷嚷，弄得我们觉都睡不好了，唉！

小黑虽然有点调皮，有点小势利，但它已经成了我们小区不可或缺的一员。指导老师：周小卉



舌尖上的海鲜味 力学小学六(1)班 陈可童

长岛美丽的风景，美味的海鲜令人难以忘怀。清晨从南京出发，晚餐时才抵达长岛，首先映入眼帘的是一望无际的大海，淡蓝的海水波光粼粼，远处的海面上有几艘渔船正在捕捞作业……第一次看到大海的我兴奋不已。

吃住一体化的渔家乐很有家的温馨，放下行李，我奔向餐厅，首先看中一盘五彩斑斓的扇贝，迫不及待地抓上一只，有些笨拙地打开壳，挑出又白又滑的肉，蘸上醋，放嘴里，“吱溜”一下就滑进肚里啦。鲜，嫩，滑！舌尖快乐地告诉我。还有晶莹剔透的虾婆婆、橘红色的海螃蟹，每一样都叫人垂涎三尺！

海胆蒸鸡蛋看着很另类，我小心地将醋滴入海胆，搅匀，挖起一勺品尝，鸡蛋的柔软、海胆黄的鲜嫩、还有醋的芳香，全部都在口中流淌……

最后一道菜是鲍鱼。鲍鱼喜欢藏身于礁石缝隙，是海中的攀岩高手，即使在狂暴的海浪中，也能紧贴岩石，这使采捕异常困难。我们品尝到的鲜美，都是渔民从大海里一个一个采捕上来的，多么不容易啊！长岛所经历的美好时光，为我的暑期生活增添了一道绚丽的色彩，那舌尖上的海鲜味，也将永远地留在我的记忆中。

辅导老师：严国春

三大英伦名校在华首设招生面试代表

英国教育部信息显示，近年来赴英国的中国留学生逐年增加，2013年有望突破60000人。英国各大名校也加紧吸引中国留学生的步伐，日前又有三所英伦名校——莱斯特大学、萨塞克斯大学和思克莱德大学宣布在启德教育集团设立中国区招生代表，进一步加大在华招生力度。9月26日，三所名校的中国区代表将在南京举行学生见面会。为中国学生和家长解读英国名校教育优势、招生面试流程和申请要求。为学生揭开英国名校神秘的面纱。

这三所学校都是英国历史悠久的大学，如萨塞克斯大学有多位获得诺贝尔奖的教授在执教。莱斯特大学兴建于1921年，其讲授式研究生课程目前在英国处于领先水平。而创立于1796年的思克莱德大学是中国航天局唯一海外合作机构，拥有世界资历最老的工程学院，其商学院的就业率更是全球排名第二。凭借近30年的专业服务和不懈努力，启德教育集团获得了英国三大名校的信赖和认可，成功邀请这三所名校的中国区招生面试代表入驻。这不仅是对启德教育集团综合实力、服务质量、企业信誉的高度肯定，更增强了启德的服务力，为学生和家长提供更专业、更新鲜、更权威的海外院校资讯及其相关申请需求。

萨塞克斯大学：英国20世纪60年代的弄潮儿

萨塞克斯大学是在20世纪60年代英国新大学浪潮下成立的第一批学校之一。本科阶段，它拥有由12个学院组成的学习体系，其中艺术、科学、社会科学和美国研究均在英国名列前茅。萨塞克斯大学吸引了16位英国皇家学会特别会员、3位诺贝尔奖获得者等众多专业学者，成为该校师资力量的支柱。大学的传媒专业就一直受到中国学生的关注和青睐。其中，国际新闻专业为学生提供与布莱顿记者一起工作、在布莱顿The Argus报社培训的机会；数字纪录片专业的学生可以24小时使用学校广播设备、高清摄像机设备和一系列后期制作设施，学生可在专业环境中工作；电影制作专业经常邀请有丰富经验的获奖影片制作者直接授课，为学生提供与大师互动的机会。

莱斯特大学：古老与创新的结合

建立于1921年，是少数获得英国皇家宪章和英国女王奖的英国大学之一。作为英国最为古老的大学之一，具有极强的科研实力和卓越的国际声望。素以基因研究暨生物化学闻名于国际学术界。基因指纹即由该校发展而出。此外，莱大又研发了太空探测器——“火星地面探测器2号”。该校的工科专业，如其工程系和计算机科学系相关专业提供为期2年的硕士课程（包含带薪实习），使学生在掌握专业技能的同时获得月薪1000英镑的带薪实习机会。这对于想要留在英国工作的学生，无疑是一个非常好的机会。

思克莱德大学：在活力都市，深藏名与利

思克莱德大学是一所深藏名与利的大学。商学院是全球50多所拥有AMBA、AACSB和EQUIS三重认证的商学院之一，也是欧洲资历最长、规模最大的商学院之一。该校注重培养学生的实践能力，如该校的商业分析与咨询课程使学生有机会在劳斯莱斯、Tesco Bank、M&Co等知名企业进行商务分析实践；此外，高级机械工程专业提供航天、能源和材料科学三个尖端科研领域的研究方向，学生毕业后有资格获得注册工程师认证，为就业铺路。

活动链接

英国三大名校招生见面会

时间：9月26日（周四）15:00-17:00

地址：南京新街口商茂世纪广场29层

三所学校现场可提供面试，请提前致电启德86993388预约。

启德留学
下一个成功的就是你

南京新街口商茂世纪广场29层

留学热线 86993388



赛场大战

北京东路小学六（3）班 贾苏阳

今年暑假我和我的队友去连云港参加江苏省中小学生乒乓球冠军赛。

8月26日这场比赛，教练告诉我们很关键，打胜一个队就可进前四强，我们一个个摩拳擦掌，准备拼死一搏。赛制3局2胜，对手是老牌强队常州体校代表队。我们队第一个出场的是虞成，对手是一位姓李的同学，这李同学可不是等闲之辈，是去年的男子组个人冠军。

比赛开始了，只见对手几下就把我队最厉害的，最引以为豪的虞成给打得落花流水，特别是李同学的发球，可谓独门武器，虞成一接就下网，首局11:6落败。第二局，虞成找到了破解李同学发球的妙计，以11:3轻松取胜。第三局关键局，这李同学果然不是一般人，在1:1平的情况下，他又出了怪招，几个吊球，几个削球，不一会以11:5赢了第三局，虞成1:2输了。我们队是0:1落后，所有的重担压在了第二个上场选手——我的肩上，我紧张得手心出汗。开战不一会我就被打得满地找牙。特别是他的防守，我左攻右攻上攻下攻，好像就是攻不破他那个“乌龟壳”，第一局3:11败北，第二局丢了，我准备重整旗鼓，背水一战，果然坚定的意志帮助了我，4:0，我暂时领先。可是人算不如天算，对手几个大角度的攻边，使我左右不及跑动，最后发力一击轻松获胜，我以4:5被反超。

眼看大好形势要被逆转，我急忙拿出我的看家本领——破砍球，连胜两球，6:5反超，这时，对手又开始速度之战，快得让我应接不暇，我使了九牛二虎之力，也没能挽狂澜，第二局已输。第三局时我已无回天之力了，9:11也输了。

这样我们小组不能出线了，输球后教练没有批评我们，反而还说我们打得不错，越战越勇，越战越打，我们全队的队员也都毫不气馁，准备回家强练功夫，明年再战江湖！

辅导老师：朱志林

7天挑战成绩蜕变 你敢尝试吗？

开学了，在充分考虑学生、家长诉求的基础上，学大教育专门开设了以“挑战7天蜕变”为主题的精品VIP一对一课程体验活动。课程时间共7天，价格为198元。课程涵盖年级从小学一年级到高中三年级。本次课程内容主要包括：6节1对1辅导课、20次名师陪读课程以及学生7天成长报告。成长报告内容包含老师要准备的6节课教案、学生个性化辅导方案、结课总结以及后续教学计划。在师资方面，本次课程采用的老师都是经过挑选的有多年授课经验的优秀教师，在与学生沟通、调动学习气氛、课程安排等方面都有一套“真功夫”。

全课程体系功能升级：针对新学期各年级学习特点打造多种1对1精品课程。

全科目系统梳理升级：专家名师为学生系统梳理各个学科的知识体系、找出薄弱症结进行专项辅导，全面提升学习和培训效果。

全方位单科辅导升级：开学衔接关键期，对关键知识点进行夯实点拨，提高学习兴趣，培训孩子掌握正确的学习方法和养成良好的学习习惯。

全体系统整体评估升级：辅导前对学生学习进行评测，有针对性地制定教学方案；阶段性辅导后，对学习效果进行整体检测，提升效果。

我们只接受有勇气的家长和学生，你是吗？025-68995588，我们等着你。

学大杯

中小学生暑期读书征文大赛

系列报道之十二

QQ群：244299185